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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830 

     

Sfântul  Trifon  este  cunoscut  ca  ocrotitor  al  grădinilor,al  

livezilor, al  viilor  și  al  păsărilor, fiind  cel  ce  îndepărtează  

insectele  dăunătoare  și  păzește  lanurile  de  secetă  și  grindină. El  

este  cunoscut  și ca  alungător  al  duhurilor  necurate  și  tămăduitor  

al  bolilor  printre  care  bolile  de  ochi  și  nebunia. De  asemenea el  

este  cunoscut  și ca  grabnic  ajutător  pentru  recuperarea  lucrurilor  

pierdute  și  găsirea  unui  loc  de  muncă. 

De  ziua  Sf.  Trifon, viticultorii, pomicultorii  și  grădinarii  

evlavioși  țin post  și  cheamă  preotul  pentru  a  le  stropi  cu  aghiasmă  

viile, livezile  și  grădinile, ca  acestea  să  fie  ferite  de  nerodire  și de  

secetă  sau  grindină. 

Tot  în această  zi, unii  oameni  gospodari  aduc  la biserică semințe 

de  cereale  și  legume  , spre  a  fi  binecuvântate  de  preot, pentru  

semănat. 

necesare, am aflat  că  unul  îl  pot  avea  după 

o  lună  iar  eu  trebuia  să  depun dosarul  

peste  5  zile. M-am  întristat, căci  deja  mi  se  

părea interesantă  cercetarea  șiposibilitatea  de  

a  mă  împlica într-o  nouă  activitate. Într-una 

din zile, am privit  iconița de  pe  masă, am 

luat-o  în  mâini, am  citit  troparul  cu  glas  

tare  și  pe  neașteptate  am  zis: 

- Sfinte  Trifon, vrei  să  mă  ajuți? 

A doua zi  trebuia  să  iau  niște  acte  de la 

ministerul  învățământului  , iar  acolo m-

amîntâlnit  cu  o  colegă  de  liceu  cu  care  nu  

m-am văzut  de  mulți  ani. Ea  mi-a  dat  

documentul  după  trei  zile. M-am  rugat  

mereu  la  Sf .Trifon, care  mi-a  devenit  

prieten  și  ocrotitor. Acum  sunt  deja  în  

ultimul  an  de  studiu  la  doctorat. Cred  că  

Sf. Trofon  mă  va ajuta  și la  susținerea  tezei. 

Anii  de  doctorat au  coincis  și  cu  

descoperirea   nu  doar  a  Sf. Trifon, dar  și  a  

căii  mele  către  Biserică  și  Dumnezeu, deoa-

rece  dacă  am  început  cu  rugăciunile  de  

cerere  și  ajutor, acum  învăț  să  mă  rog  și  

ca  să  mulțumesc. 

Slavă  lui  Dumnezeu  pentru  toate ! 

Cristina  Potapov 

 (Sf.Trifon, aducătorul  de  belșug, traducere 

din limba rusă: Natalia  Lozan) 
 

Mucenicul Tău, Doamne, Trifon, întru nevoinţa sa, cununa nestricăciunii a dobândit de la 

Tine, Dumnezeul nostru; că având puterea Ta, pe chinuitori a învins; zdrobit-a şi ale demonilor 

neputincioase îndrăzniri.  

Pentru rugăciunile lui, mântuieşte sufletele noastre, Hristoase Dumnezeule. 
(Troparul Sfântului Mucenic Trifon, glasul 4) 

 

 Când  am  început  să  lucrez  în  

calitate  de  medic, părintele  Ioan  Krestiankin  

m-a  binecuvântat  ca  în  situații  neclare  sau  

dificile  sî cer  ajutorul  Sfântului  Mucenic  

Trifon. De  atunci  consider  că Sfântul 

Mucenic  Trifon  este  protectorul  meu  

ceresc, alături  de  Sfântul  Dimitrie.De  multe  

ori  le  povestesc  pacienților  mei   despre  

viața  ș minunile  Sfântului  Trifon, 

recomandându-le  să  se  roage  cu  credință 

Sfântului, iar  ajutorul  Sfântului  nu  se lasă  

așteptat. Rugați-vă  nu  deznădăjduiți . 

Dmitrii Avdeev 

 Despre  Sfântul  Trifon  am  aflat  

prima  dată  când am primit  în dar  o  iconiță, 

pe  spatele  căreia  era troparul  său. Pe  atunci 

nu  ram  foarte  apropiată  de  Biserică, dar  

mi-a  plăcut  mult  iconița  și  am pus-o  pe 

masa de lucru. 

În acea  vară, mi  s-a  propus  să-mi  

continui  studiile  la  doctorat, nu  știam  ce  

decizie  să  iau  și nici  dacă  aș  vrea  să  revin  

la  studiu  și  munca  de  cercetare. După  ce  

am  vorbit  cu  cei  de  acasă, am decis  să  nu  

ratez  șansa  oferită  și  să  pregătesc  

documentele  necesare, iar  apoi, dacă  voi  fi  

admisă, să  urmez  studiile. În ziua  când  am 

început  să  pregătesc  documentele și  copiile   

Sfântul Mucenic Trifon, 

icoană 


